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Schriftelijke Kamervragen jaarverslag 2022 

Aanleiding 
Naar aanleiding van de jaarverslagen 2022, Slotwetten 2022 en de rapporten 
Resultaten verantwoordingsonderzoek 2022 van de Algemene Rekenkamer (AR) 
zijn schriftelijke Kamervragen gesteld, hieronder vallen ook vragen gesteld door 
de vaste Kamercommissie Digitale Zaken. Verder zijn er vragen gesteld door de 
V-100, dit jaar bestaand uit lokale journalisten. De vragen en antwoorden vindt u 
in de bijlagen. Uiterlijk dinsdag 6 juni moeten de antwoorden aangeboden worden 
aan de Tweede Kamer.  
 
Doordat de Kamervragen twee dagen later zijn ontvangen dan verwacht, maar 
dat de deadline gelijk is gebleven leest de SG parallel met u mee op de 
antwoorden. 

Geadviseerd besluit 
• mBZK: u wordt gevraagd akkoord te gaan met: 

o 1) het antwoord op de vraag op de Slotwet. Deze is geel 
gearceerd. 

o 2) met de aanbiedingsbrieven en deze te ondertekenen: 
 Kamervragen KR en BZK (1),  
 V-100 vragen Koninkrijksrelaties (7),   
 V-100 vragen Digitale Zaken (9) 

• mVRO: u wordt gevraagd akkoord te gaan met: 
o 1) de antwoorden op uw beleidsterrein. Deze zijn gesteld over het 

jaarverslag van BZK. Deze zijn groen gearceerd. 
o 2) de antwoorden op uw beleidsterrein van de V-100 vragen. 

Deze zijn groen gearceerd.  
o 3) dat mVWS mede namens u de antwoorden op de V-100 vragen 

naar de Tweede Kamer verzendt. De antwoorden op de vragen 
over uw beleidsterrein zullen na uw akkoord met VWS gedeeld 
worden voor verzending.  

• sBZK: u wordt gevraagd akkoord te gaan met: 
o 1) de antwoorden op de vragen over de 

jaarverantwoordingsstukken van KR en de V-100 vragen over 
Digitale Zaken en KR. Deze zijn blauw gearceerd. 

 
Uw eventuele opmerkingen zullen worden verwerkt en na uw akkoord naar de 
Tweede Kamer verstuurd worden. 
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Kern 
Over de jaarverantwoording van de Staten-Generaal (IIA), Hoge Colleges van 
Staat, Kabinetten van de Gouverneurs en de Kiesraad (IIB), het Gemeentefonds 
(B) en het Provinciefonds (C) zijn geen vragen gesteld.   
 
De V-100 vragen komen vanuit honderd mensen die jaarlijks door de Tweede 
Kamer worden uitgenodigd om de jaarverslagen van de departementen kritisch te 
bekijken. Jaarlijks betreft het een andere groep, dit jaar wordt de V-100 gevormd 
door honderd lokale journalisten. Het doel van de V-100 is om de mensen 
rechtstreeks te betrekken bij de controlerende taak van Kamer. 
 
In de beantwoording van de Kamervragen op het jaarverslag van BZK en KR zijn 
de nummers van de Kamervragen ten behoeve van de minister van BZK geel 
gearceerd en voor de staatssecretaris blauw. De vragen voor de minister voor 
VRO zijn groen gearceerd. Ditzelfde geldt voor de vragen van de V-100. 

Toelichting 
Jaarverantwoording KR en BZK 
Over de jaarverantwoording van KR en BZK zijn in totaal 72 vragen gesteld. Deze 
zijn veelal feitelijk van aard. Verder zijn er vanuit de V-100 dit jaar 31 vragen 
binnengekomen voor BZK. Vanuit de vaste commissie Digitale Zaken hebben we 6 
vragen ontvangen voor BZK zelf. Het gaat concreet om:  
 
Hoofdstuk Aantal vragen 
Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties (VII) 39 (36 JV, 3 SW) 
Koninkrijksrelaties (IV) 27 (22 JV, 2 SW, 3 AR) 
V-100 31 
Commissie Digitale Zaken 49, waarvan 6 voor BZK (2 

SW, 4 JV) 
 
• Ten aanzien van BZK gaan de vragen met name over wonen en woningbouw 

(huurwoningen, woningbouwproductie, woningbouwimpuls, flexwoningen), 
Bouwen en Energie (verduurzaming, warmtefonds, energielabels). Daarnaast 
is een vraag gesteld over de externe inhuur per departement. 

• Ten aanzien van KR gaan de vragen met name over liquiditeitssteun, de vrije 
en bijzondere uitkeringen, financieel beheer, uitvoeringskracht, 
bestaansminimum en koopkracht. 

 
V-100 
Ditmaal heeft de V-100 vragen gesteld over volgende thema’s:  

1) Versnippering informatie over doelbereik bestaanszekerheid Caribisch 
Nederland. 

2) Informatiepunten Digitale Overheid.  
3) Uitdagingen bij wonen en zorg voor ouderen.  

o De vragen over het laatste thema zijn gericht aan zowel mVWS 
als mVRO, waarvan 4 vragen voor mVRO zelf zijn en 5 voor 
mVWS en 1 vraag aan beide ministers. mVWS zal de 
aanbiedingsbrief over dit thema aan de Kamer verzorgen mede 
namens mVRO, uiteraard met uw toestemming en akkoord op de 
antwoorden op uw beleidsterrein. 

 
De beantwoording van de vragen is afgestemd met het ministerie van Financiën.  
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Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
n.v.t. 
 
Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Aanbiedingsbrief Kamervragen jaarverantwoording KR en BZK 

2 Beantwoording Kamervragen Slotwet 2022 KR (IV) 

3 Beantwoording Kamervragen jaarverslag 2022 KR (IV) 

4 Beantwoording Kamervragen verantwoordingsonderzoek AR 2022 
KR (IV) 

5 Beantwoording Kamervragen Slotwet 2022 BZK (VII) 

6 Beantwoording Kamervragen jaarverslag 2022 BZK (VII) 

7 Aanbiedingsbrief vragen V-100 KR (IV) 

8 Beantwoording V-100 vragen thema ‘Versnippering informatie over 
doelbereik bestaanszekerheid Caribisch Nederland’ 

9 Aanbiedingsbrief vragen V-100 Informatiepunt Digitale overheid 

10 Beantwoording V-100 vragen thema ‘Informatiepunt Digitale 
Overheid’ 

11 Beantwoording V-100 vragen VRO 
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